

Riaditeľ Strednej odbornej školy obchodu a služieb,  
Nábřeží J. Kalinčiaka 1, 971 01 Prievidza

**Rozhodnutie štatutárneho orgánu správcu  
o dočasnej prebytočnosti časti nehnuteľného majetku v správe školy  
– v pavilónoch A, B, na Nábřeží J. Kalinčiaka 1 v Prievidzi**

Stredná odborná škola obchodu a služieb, Nábřeží J. Kalinčiaka 1, Prievidza, je správcom nehnuteľného majetku vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja, ktoré sú evidované vo výpise z listu vlastníctva č. 5408 v katastrálnom území Prievidza s popisom stavby a to :

- pavilón A, pavilón B, resp. ich časť, v ktorej budú umiestnené 2 ks automaty na nápoje, Nábřeží J. Kalinčiaka 1, Prievidza, ktoré sú evidované LV č. 5408, súpisné číslo 90-1, pavilón „A“ - parcelné číslo 1466/4 (celková výmera 680 m<sup>2</sup>, z toho prenajaté priestory - plocha na automat na nápoje : 1,00 m<sup>2</sup>), pavilón „B“ – parcelné číslo 1466/6 (celková výmera 666 m, z toho prenajaté priestory – plocha na automat na nápoje : 1,00 m<sup>2</sup>) ;

Časť stavby (1 m<sup>2</sup> + 1 m<sup>2</sup>) v ktorej sú situované pavilóny A, B, v termíne od 1.2.2015 prestanú čiastočne plniť funkciu pracovísk TV, nakoľko v súčasnosti bol o tieto priestory prejavovaný záujem o ich prenájom za účelom umiestnenia automatov na nápoje. Z tohto dôvodu správca majetku chce formou obchodnej verejnej súťaže zabezpečiť čo najvýhodnejšie ekonomické podmienky na uzavretie nájomnej zmluvy na dobu určitú na 3 roky (od 1.3.2015 do 28.2.2018), na nájom tohto nehnuteľného majetku.

Podľa zákona č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov a v súlade s čl. 15 písm. c) Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom Trenčianskeho samosprávneho kraja,

**riaditeľ Strednej odbornej školy obchodu a služieb, Nábřeží J. Kalinčiaka 1 v Prievidzi**

**PaedDr. Štefan G a m a n ako štatutárny orgán**

**rozhodol o dočasnej prebytočnosti časti vyššie uvedených priestorov školských pavilónov A, B na Nábřeží J. Kalinčiaka 1 v Prievidzi**

Na vyššie uvedený, dočasne prebytočný majetok môže byť v prípade záujmu uzatvorená nájomná zmluva na základe obchodnej verejnej súťaže, v súlade s predchádzajúcim rozhodnutím Trenčianskeho samosprávneho kraja.

V Prievidzi, dňa 1. marca 2015

PaedDr. Štefan *J. G a m a n*  
riaditeľ školy

Stredná odborná škola obchodu a služieb  
Nábřeží J. Kalinčiaka 1, Prievidza